



余姚市第二实验小学405班

我们的暑假



池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天,我们的暑假,快乐的童年。

放下书包,去远方山川,去乡间田野,去天空云霄……

用我们的双脚去远行,用我们的眼睛去发现,用我们的心灵去感受。

这个暑假,是属于我们童年的暑假!

指导老师 郑央苏

漳州火山岛之旅

汪哲皓(证号 1013916)

暑假里,我和爸爸妈妈一起去漳州火山岛旅行。漳州火山岛是我国规模最大,保存最完整的滨海火山地质地貌。

到了火山岛,我们先乘景区游览车来到火山岛地学博物馆。远远望去,博物馆就像是童话中美丽的城堡。我们开心地冲了过去,仿佛进入了一个迷宫,又仿佛置身一个神奇的宝藏。在这里,我学到了很多关于火山的知识,比如,地球的内部构造、地壳运动、什么是火山岛、火山喷发的原因等等。我还看到了许多火山喷发形成的石块,有的叫花岗岩,有的叫闪长岩,还有的叫橄榄岩,我情不自禁地赞叹到:大自然是多么神奇啊!

走出地学博物馆,我们来到海湾沙滩。一望无际的大海呈现在我们眼前,浪花一层层,打着卷,轻轻地拍打着沙滩。沙滩上满是晶莹的、细小的沙子,踩上去软绵绵的,我的脚赶着海水,海水也轻轻抚着我,真惬意啊!

火山岛之旅不仅让我欣赏了美丽的景色,更让我学到了丰富的知识,这是一次愉快的旅行!

滑索

章展诚(证号 1013918)

宁夏旅游第三天,我们来到了宁夏有名的景点——沙坡头。在这里,我经历了人生中的第一次滑索,真是惊险又刺激。

我们乘着快艇到了对岸,一下快艇,头顶上就传来了“啊——”的叫声。我循声望去,发现在天空中有几根绳索,时不时有人影飞过,看得我胆战心惊的。妈妈决定带我们去体验下滑索的滋味,我们两个真的是既期待又害怕。

不一会儿,我们到了“飞跃黄河”的出发平台。往下望去,就是波涛汹涌的母亲河——黄河。我害怕极了,不断打退堂鼓,手心里全是汗。很快轮到我了,工作人员给我绑上安全带和安全绳,我发现原来滑索有上下两层钢丝,每根钢丝都有小拇指一般粗。下面的钢丝用来承担我们的重量,上面的钢丝用来悬挂安全带,作为第二道防护,足以保证我们的安全。

一切准备就绪,我被工作人员推了一下,便滑了下去。滑索开始移动了,速度非常快,我们就像箭一样射向对面山谷,山风呼呼吹来。这个时候,我只能紧紧抓住绳子,头脑中一片空白,大声呐喊,听说这样可以减少恐惧。风在耳边呼呼地吹着,之前的恐惧居然全没了,感觉超级棒。我觉得自己像一只自由自在的小鸟一般在空中自由飞舞,不再心惊肉跳,只感觉到爽!不一会儿,我就来到了对岸!

我爱夏天

孙凡(证号 1013911)

是谁打翻了玉净瓶里的蓝墨水?哦,是夏天。那些蓝蓝的墨水流到没有生机的灰白的天空上,为天空染上了美丽的蓝色。夏天一挥笔,在蓝天上画了许多洁白的云朵。云朵一会儿变成可爱的小绵羊,一会儿变成凶猛的狮子,一会儿变成调皮的猴子。

是谁让小昆虫们开音乐会?哦,是夏天。在宁静的夏夜,小昆虫们一起来到了它们的舞池——一片嫩绿的草地。看!萤火虫们提着明亮的小灯笼照亮了舞池。蟋蟀小姐穿着一件黑色礼服走到舞池中央,清了清嗓子,放声唱起来。一曲终了,它向昆虫们行了一个鞠躬礼走下了舞台。台下响起了雷鸣般的掌声。接下来是蝉老弟上场,它紧张地吞了吞口水,唱了起来。它越唱越轻松,最后竟陶醉了……舞池里掌声连片,欢呼声不断。

是谁打开了游泳馆的大门?哦,是夏天。人们一起来到游泳馆,换上了泳衣,穿上泳裤,戴上泳帽,扑向温暖的池水。随着人们划动四肢,水泛起层层波纹,仿佛开心地笑了。人们有的灵活地钻上钻下,熟练极了;有的套着游泳圈,快乐地笑着拍手玩;还有的划动四肢,认真地练习。夜深了,星星困得眨眼,人们才依依不舍地走回了家。

夏天为我们带来了欢乐,我爱夏天!

囫圇吞枣

马泽宇(证号 1013919)

妈妈拿出一个剥了壳的熟鸡蛋,白白的、嫩嫩的、滑滑的。接着,妈妈又拿出一个透明的玻璃瓶。妈妈笑着说:“瓶子肚子饿了,想吃这枚鸡蛋,你有办法吗?”我说:“把鸡蛋摁进去。”又说,“把鸡蛋切开,再放进去。”可是,妈妈说的“囫圇吞枣”。我想不出办法来。

正当我无计可施的时候,妈妈神秘地说:“我请一杯热水来帮忙!”于是,妈妈拿了一杯温开水。我全神贯注地看着,心里嘀咕着:“一杯热水能帮瓶子吞蛋吗?”只见妈妈把热水倒进玻璃杯里,然后让我等待三秒钟。接着,妈妈把瓶子里的水又倒了回去,又立马把鸡蛋放在瓶口上。妈妈神秘地说:“鸡蛋会进去哦。”

我目不转睛地盯着鸡蛋,眼睛一眨也不敢眨,过了两三秒钟,鸡蛋纹丝不动,我情不自禁地紧张起来了,连大气也不敢出,心怦怦直跳。又过了四五秒钟,我惊喜地发现:鸡蛋慢慢地往下滑,像是有一股神奇的力量在推鸡蛋。不一会儿,鸡蛋毫发无损地掉进了瓶子里。我惊讶得瞪大了眼睛。

这是为什么呢?妈妈说:“瓶子里的温度高,气压小。瓶外的温度相对低,气压大,外面的气压把鸡蛋推了进去。”我恍然大悟。

夏天的味道

郑贾琪(证号 1013922)

我爱夏季,因为夏天可以吃到美味的冰激凌,还可以大快朵颐地品尝夏天的水果:爆汁的西瓜、酸甜的杨梅、可口的桃子……夏季的滋味是甜蜜的。

炙热的骄阳热情似火,令我暴汗如雨,短袖充斥着汗味,那是夏天咸咸的味道。我恨不得一头扎进游泳池里,像只海豚,畅快地游起来。烈日下的田野,热浪滚滚,辛勤的农民早已习以为常,衣衫干了又湿,湿了又干;戈壁铁路线上的工作者,默默奉献,挥汗劳作;那些依然坚守在高空作业的建筑工人,不畏酷暑,成为一道道城市中的最美风景线!

夏天经常会有暴风雨或台风。待到雨后,天气又变得十分凉爽。人们走在步行街上,小朋友们会“啪嗒啪嗒”地踩在水洼坑里,水花溅在小朋友们的衣服上,他们哈哈大笑,充满着欢乐的味道。

夏天百味交集,我愿随着夏天的脚印,去探究,去寻找!



梁弄白水冲游记

姜宇宽(证号 1013929)

暑假的一天,爸爸带我去梁弄的白水冲。

一下车,我就迫不及待地往山上走。路旁是巍然挺拔的树木和大片的竹林。山里的空气非常新鲜,让人心旷神怡。远处传来知了的鸣叫声,好像在说:“真是太热了。”上山真的不容易,没走一会儿,我的脚似千斤铅块,抬不起来了。顶着炎炎烈日,我的汗像断了线的珍珠一样不停地往下流。终于到了白水冲瀑布脚下,看着山顶上的水飞泻而下,溅起阵阵水花,我不禁感叹道:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

我靠着大石头休息时,爸爸脱掉鞋子下了水,我也急忙光着脚跟了上去。水好凉快呀!水下的鹅卵石像在给我的脚底挠痒痒,我忍不住哈哈大笑起来。溪水清澈,我弯腰把手泼向爸爸,晶莹剔透的小水珠朝爸爸袭去,把他身上淋了个遍。

我和爸爸还玩了“丛林探险”,我们踩着小溪里的石头一路跳过去,真是又惊险又刺激。我看见了从未见过的虫子,吓得我差点掉进水里。

这,真是一次愉快的旅行!

乡村钓鱼记

徐凯东(证号 1013909)

我和爸爸一起去了一个偏僻的乡村——后张钓鱼。

河边有一棵古树,古树十分茂盛,还传出阵阵蝉鸣。河中有一段古树,上面停着一只红蜻蜓,一动不动,似乎累了,正在休息。看着这富有诗意的画面,我开心地笑了。爸爸说:“我们就在这吧!”于是,我们就拿起渔竿,放好饵,钓了起来。

开始,我很顺利,接连钓上了好几条鱼,而且个头都很大。可是,到了后来,就不顺利了。我把渔线放回水里,静静地等待鱼儿上钩。可是,过了好久,浮漂也没动。我渐渐不耐烦,把目光放在红蜻蜓上,欣赏着它。忽然,渔竿猛地向前一动,我赶紧抓住渔竿,往上一提,发现一条鱼使劲地挣扎着,这条鱼可真大,比前几条大多了。我把鱼放到桶中,它一跳,竟跳出水桶,跳了出来。我惊呆了,十分后悔,但鱼已经跳回了河里,想抓也抓不回来了。

夕阳西下,白鹭们辛苦了一天,飞回了自己的家。太阳上了一天的班,累了,揉揉眼睛,渐渐消失。我和爸爸提起桶,沉沉的。红蜻蜓也从枝头飞起来,在我们身边飞着,好像在欢送我们归去。再见,后张,谢谢你的馈赠。

坐飞机

陆毅轩(证号 1013907)

我坐过轮船、汽车、高铁等交通工具,可就是没机会坐飞机。今年暑假,我和妈妈、外婆去张家界游玩,终于有机会坐飞机了!

出发那一天,我们坐车赶往机场。在机场拿好登机票,托运好行李,经过安检,我们坐在候机室里等待登机。看着玻璃窗外一架架飞机起飞、降落,我兴奋得坐不住。

三个小时后,我们顺利登上了飞机。我正好坐在靠窗的位置。我东摸摸西碰碰,非常好奇。等我系好安全带,飞机起飞了。我心里有点忐忑,坐在旁边的妈妈拉着我的手说:“不要怕,妈妈在呢!”等飞机平稳了,妈妈指着窗外说:“快看,好美的风景啊!”我顺着妈妈的手指望向窗外,只见天上的云彩多种多样:有的像一只金灿灿的雄鸡在啄太阳;有的像一只凤凰在天空中绕着太阳盘旋;有的像一群矫健的白马从我眼前飞奔而过……不久,太阳变成一个小白圈,周围的云彩也跟着变幻出橙、红、紫等颜色。最后,太阳变成了一道红光在天边消失了。

过了两个小时,飞机终于到达目的地了。我暗自松了口气。我走下飞机,回头对大飞机说:“谢谢你,大飞机!让我看到了这么美的风景。”

